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KVERNELAND iXter A függesztett permetező

Gyártó:: KVERNELAND

Az egyszerűség ereje!

Az új iXter A permetezővel kibővült a Kverneland függesztett szántóföldi permetezőjének
termékköre. Az iXter A 800, 1000 és 1200 literes tartálytérfogattal rendelkezik, két különböző
szórókerettel kombinálva: a HOSA alumínium keret (12-15m) és a HC keret (18-20-21m). A
szivattyúk kapacitása 100, 150 és 200 l/perc. Az iXter A könnyen kezelhető permetező vezérlő
panellel, vegyszer bekeverő tartállyal, kézmosóval és tiszta ruha tárolóval ellátva, amely a
permetező ugyanazon oldalán találhatóak. A gép kezelése könnyű, elvégezhető egy egyszerű
elektromos távirányítóval vagy a könnyen használható FlowMate Control (FMC) permetezőgép
komputerrel.

Az előnyök:

- HC acél szórókerettel vagy HOSA alumínium szórókerettel kapható

- Alacsony önsúly, kis emelőerő igény

- Teljesen integrált kialakítású, beleértve a vezérlést is

- iXclean: mert minden liter számít!

Kverneland iXter függesztett permezetők

iXter A A8 A10 A12
Névleges tartályméret
(l)

800 1000 1200

Max. tartály méret (l) 965 1185 1395
Vegyszerbekeverő
tartály (l)

30 30 30

Tisztavizes tartály (l) 130 130 130
Kézmosó tartály (l) 18 18 18
18Szivattyúk (l/min) 100/150/200 100/150/200 100/150/200
Vezérlések EC/FMC EC/FMC EC/FMC
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iXclean iXclean iXclean iXclean

HC 18-20-21m függőleges csukású acél szórókeret

A HC boom teljesen új generációjú acél szórókeret. A háromszög alakú acél kialakítás és az egyedi
elfordulásgátló rendszere miatt a nagy sebesség melletti permetezés is megengedett, szélsőséges
talajviszonyok esetén is.  A keret meglehetősen erős és strapabíró. Domex acélból készült keret által
erősebb, de könnyebb lett, hozzájárulva ezzel a gép kisebb súlyához. 

HOSA 12 and 15m "Z" hajtogatású alumínium szórókeret

The HOSA szórókeret egy egyedi kialakítású alumínium szórókeret termékcsalád, a speciális Z-
hajtogatás elvével: az oldalirányú mozgás lehetővé teszi, hogy gyorsan csökkenthető legyen a
szórókeret szélessége és ki tudja kerülni az akadályokat a szántóföldön. Az alumínium kialakítás a
maximális ellenállás érdekében készült. A hegesztés nélküli keret figyelemre méltó erőt biztosít, az
eloxált edzett felület véd a karcolásoktól és a korróziótól.

Teljesen integrált kialakítás

Az iXter A könnyen kezelhető permetező vezérlő panellel, vegyszer bekeverő tartállyal, kézmosóval
és tiszta ruha tárolóval ellátva, amely a permetező ugyanazon oldalán találhatóa. Senki sem
gondolja, de olyan könnyen kezelhető az összes funkció. Jobb védelem és integráció egyszerűen
nincs is ennél. 

Optimális súlyeloszlás

A permetező súlypontja rendkívül közel áll a traktorhoz, így alacsony az önsúly és kis
emelőerőigényre van szüksége a traktor részéről.

Vezérlő panel

vezérlő egyszerűbbé teszi az életet ösztönös kezelési elrendezésével. A vezérlés szívó és nyomó
oldalra osztott. A vezérlő szelepek jól védett helyen vannak, egy ajtó mögött, ez megvédi a
munkaterületet a szennyeződésektől és a vegyszerektől. A kezelőpanel a permetező bal oldalán
található.

Könnyen kezelhető

A vegyszer bekeverő tartály, a 30 literes űrtartalmával lehetővé teszi a vegyszerek biztonságos
bekeverését, egy forgórészre van szerelve és teljesen keretbe integrált. A forgó tartálytisztító fúvóka
engedi bele a vizet, amikor az lefelé nyomódik. A körkörös öblítő rendszer nincs hozzáadva: ez a
tervezés része! A permetező tisztítható a szántóföldön is a tisztavizes tartályból. Külső tisztító
készlet opcióként elérhető. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy tiszta maradjon az Ön keze.
Könnyű hozzáférést biztosít a tartály feltöltéséhez a fedél nyílásán keresztül. Mossa meg a kezét a
kézmosó csap segítségével. Külső forrásból történő feltöltéskor a víz kétszeresen szűrt, egyszer a
felszívó tömlőn található szűrőn keresztül, második lépésben
pedig a gép saját szívóági szűrőjén. Ezzel egyidőben pedig használhatjuk a vegyszerbekeverőt a
permetlé bekeveréséhez.

iXclean: Minden liter számít!

ENvironmental FOcus (ENFO) 
ENFO feltöltő és öblítő rendszer alapfelszereltség minden permetező komputerünkben. Ez az okos
technológia optimalizálja a permetezőrendszer feltöltését és kiöblítését. Gyors megoldás, nincs
vegyszerpazarlás, vizet takarítunk meg, ez a haszon Önnek és környezetének.  
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Forgó szintjelző
A forgó szintjelző a tényleges tartálytérfogatot jelzi ki.
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